

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

BŘEZEN 2007 • ročník 13, číslo 3 • zpravodaj@mukolin.cz



■ *Opravené historické centrum města přijel 22. února do Kolína otevřít premiér Mirek Topolánek. Pásku na Karlově náměstí přestříhnul společně s místopředsedou Senátu PČR Janem Rakušanem, poslancem Ondřejem Plašilem a starostou Jiřím Buřičem. Rekonstrukce historického centra, která začala v loňském roce zahrnovala nejen opravu Karlova náměstí, ale i téměř všech přilehlých ulic, včetně inženýrských sítí. Více informací o průběhu opravy náměstí na str. 6.* šk/foto:šk

TPCA slaví pět let svého působení v Kolíně

Kolínská automobilka TPCA - Toyota Peugeot Citroën Automobile oslavila v únoru pěti-leté výročí od doby svého založení a dva roky od náběhu výroby s plnou kapacitou „Projekt společného podniku firem Toyota a PSA Peugeot Citroën na výrobu automobilů - TPCA - je zatím největší zahraniční investicí v České republice,“ řekl generální ředitel CzechInvestu Tomáš Hruša. Podle odhadu ekonomů TPCA přispěla v roce 2005 automobilka 1,5-2% k růstu HDP v ČR. Ročně od svých dodavatelů odebere výrobní díly za 20 miliard korun a její roční obchodní obrat ve výši 50 miliard korun je rovněž nezanedbatelným přínosem pro domácí ekonomiku.

V továrně nyní pracuje 3500 zaměstnanců. TPCA a její odborová organizace podepsaly 27. 2. 2007 kolektivní smlouvu, která garantuje zvýšení mezd všem zaměstnaneckým kategoriím minimálně o 7,5%. Součástí dohody je rovněž atraktivní program zaměstnaneckých benefitů, jako je např. výhodný leasing automobilů, podpora bydlení apod. „Od 1. dubna 2007 bude průměrná mzda na nejnižší dělnické pozici 20 000,- korun plus 3 000,- Kč v rámci zaměstnaneckých benefitů. Průměrná mzda ve výrobě je 23 100,- Kč plus další 3 až 4000,- korun v benefitech. Tímto se zařazujeme mezi 25 % nejlépe odměňujících společností v ČR,“ říká vice-prezident pro výrobu Jiří Černý.

Výrobní a finanční údaje • V roce 2006 bylo vyrobeno 293 650 vozů. • Výroba: 1 050 vozů denně, z toho: 1/3 Toyota Aygo, 1/3 Peugeot 107, 1/3 Citroën C1 • Export společnosti: 99 % • Obrat: přibližně 1 800 mil Euro • V lednu vyrobila lisovna 10 000 000. lisovaný díl; celkem již bylo zpracováno 100 000 tun oceli. • 80 % objemu dílů pochází z ČR (55 % ze Středočeského kraje; celkem 7 000 nových pracovních míst v dodavatelském průmyslu). • Dodávky dílů: 100 % kamionová doprava. • Expedice vozů 60 % železnice, 40 % kamionová doprava.

Zdroj: tisková zpráva TPCA

bleskově z města

• *Osobností města Kolína za rok 2006 byla zvolena ing. Ludmila Chwistková, ředitelka střediska respitní péče.*

• *Do konce března by mohlo být dokončeno vodorovné dopravní značení nové kruhové křižovatky Na Louži. Odbor dopravy pak požádá o předběžné užívání této komunikace.*

• *10. března zavlála nad Kolínem tibetská vlajka. Kolínská radnice se tak připojila k dalším 319 obcím v České republice, které tak připomínají 48. výročí povstání Tibetu proti čínské okupaci.*

• *V přízemí radnice vlevo za hlavním vchodem je občanům k dispozici schránka na náměty a připomínky, zřízená kontrolním výborem zastupitelstva.*

• *Stánkaři i předzahrádky se znovu vrátí na Karlovo náměstí. Rada města Kolína rozhodla, že zde umožní prodej stánkářům od 30. června tohoto roku.*

• *V polovině března byl pro vysoké teploty ukončen provoz ledové plochy v areálu akvaparku. V dubnu zde začne fungovat dopravní hřiště.*

stručně z radnice

• *Dne 19. března proběhlo výběrové řízení na velitele Městské policie Kolín. O tento post projevil zájem sedm uchazečů.*

• *Rada města Kolína přijala opatření, kterými by měla vzrůst kapacita mateřských škol asi o 120 míst. Nové třídy vzniknou v bývalém Domu dětí a mládeže v Bezručově ulici.*

Kmochův Kolín začne už 29. března !

Společnost Kmochův Kolín, která se letos ujme organizace stejnojmenného mezinárodního festivalu dechových hudeb, připravila hned několik novinek. Plánuje totiž zásobit posluchače hudbou nejen během oficiálně stanovených dní 8. - 10. června, kdy je 44. ročník festivalu avizován, ale nabídne i několik „předkrmů“ a „dezert“.



Navnadit novinkami z oblasti dechové hudby v podání Hudby hradní stráže a Policie ČR by měl koncert v městském společenském domě dne 29. března. „Považujeme tuto akci za zahájení Kmochova Kolína,“ řekl pořadatel Jiří Linka. Akci s názvem Koncert nové tvorby organizuje Asociace hudebních umělců a vědců na podporu nové tvorby pro dechové orchestry. Koncertem provede

příznivce hudby Alexandr Hemala, který je zároveň hlavním moderátorem červnového festivalu. Vstupenky na tento koncert je možné zakoupit v Městském informačním centru Kolín.

Zhruba o dva měsíce později, 30. května, zazní v rámci Kmochova Kolína v chrámu sv. Bartoloměje zejména italská operní tvorba. Jejimi interprety budou světoznámý kytarista Lubomír Brabec a zpěvák Daniel Hůlka.

Ani tím nejsou „kmochovské předkrmy“ vyčerpány. „V týdně před červnovým zahájením festivalu dechových hudeb je připraven ještě jeden významný koncert. Zazpívá zde jedno z nejprestižnějších amatérských sdružení ve střední Evropě - Smíšený pěvecký sbor ČVUT,“ přiblížil další akci Jiří Linka.

Samotný Kmochův Kolín se letos koná pod záštitou předsedy Senátu Parlamentu České republiky MUDr. Přemysla Sobotky, hejtmána Středočeského kraje pana Ing. Petra Bendla a poslance Evropského parlamentu MUDr. Milana Cabrnocha. Očekávají se ale i další vzácní hosté. V pátek 8. 6. otevře třídní svátek dechové hudby tradiční Nocturno v chrámu svatého Bartoloměje. Pěvecké sdružení pražských učitelek doprovodí vojenský orchestr.

Na Karlově náměstí se páteční program rozjede Večerem Františka Kmocha za účasti kolínských kapel a jejich zahraničních hostů. Publiku zahraje Dechový orchestr Sokola pražského, příbramské Venkovanky a kapela Jitřenka. V pozdějších večerních hodinách bude Karlovo náměstí patřit klasické tancovače.

Organizátoři nezapomněli ani na ctitele jiných žánrů. Proto jsou na páteční večer připraveny další dvě akce. V městském společenském domě vystoupí Nahoru po schodišti dolů band. Na Zámeckou mohou přijít ti, kteří si při beatu rádi zatančí. K tanci i poslechu zahraje Natural a Sorry a janovická skupina Něco.

V sobotu 9. 6. projde Kolínem průvod a otevře tak odpolední sérii koncertů na Karlově náměstí. Připraveny jsou i výjezdní koncerty do okolí, například do Zásmuk nebo Poděbrad. Sobotní program zakončí večerní zábava.

Nedělní dopoledne vyplní zajímavé koncerty, v nichž se představí mimo jiné Marimba Junior klub a další tělesa. Odpoledne bude tradičně patřit Monstrkoncertu.

„Zatím je potvrzena účast 21 orchestrů,“ vyčíslil pořadatel a dodal, že toto číslo nemusí být konečné.

Hudba bude Kolín provázet po celý rok. Pro areál akvaparku připravila na 18. srpen produkce Kmochova Kolína speciální projekt. Uskuteční se zde Koncert pro Petra Nováka (autora hitu Povídej). Zatím je jisté, že zde vystoupí Ivan Hlas, Michal Hruza, Karel Kahovec, Yo-Yo band, Čechomor a další sólisté.

Jak doufají organizátoři letošního Kmochova Kolína, mohla by se tato akce stát dalším tradičním a prestižním bodem festivalu.

šk/foto: šk

Ve školkách přibudou místa

Rada města přijala opatření, která by měla vyřešit nedostatek míst v kolínských mateřských školkách.

„Prvním krokem bude přestěhování speciální mateřské školy v Bachmačské ulici do budovy zvláštní školy. Přesun umožní rozvoj školky v Bachmačské, kde přibude asi 25 míst,“ řekl místostarosta Pavel Hoffmann. Tato místa budou k dispozici letos na podzim.

Dále budou zahájeny práce na rekonstrukci objektu v Bezručově ulici, v bývalém sídle Domu dětí a mládeže. Zde by měly vzniknout tři až čtyři třídy pro sto dětí. Zařízení bude fungovat jako odloučené pracoviště mateřské školky v Bezručově ulici. „Tyto třídy budou otevřeny začátkem příštího roku. Rychleji se prostory nepodaří připravit,“ dodal Pavel Hoffmann.

Přijatá opatření by městu Kolín měla zajistit dostatek míst ve školkách i v následujících dvou letech, kdy má podle demografických prognóz počet dětí předškolního věku kumulovat.

V Kolíně v současné době existuje osm mateřských škol, ve kterých bylo k 30. 9. 2006 evidováno 821 dětí. Ve všech školkách je naplněna povolená hygienická kapacita, zařízení už nemají žádné rezervy. Volná místa nejsou ani v mateřských školkách v okruhu do 10 kilometrů od Kolína, kromě školky v Jestřábí Lhotě, kde je nyní pět volných míst.

šk

Na náměstí se urátí stánky

Na opraveném Karlově náměstí se znovu budou konat kulturní akce. Svůj prostor zde dostanou i stánkaři. O záboru a provozu Karlova náměstí jednala Rada města Kolína. „Podmínky náměstí ještě nebyly přesně stanoveny, ale radní se již shodli na plošném rozmístění předzahrádek a trhovských míst,“ řekl starosta Jiří Buřič a dodal, že k oživení náměstí se kloní celá Rada.

Předzahrádkám restaurací bude patřit spíše severní strana náměstí, zatímco jižní část má být vyhrazena stánkařům. „Zabýváme se přípravou tohoto místa, protože bychom chtěli prodej na náměstí zkulturnit,“ vysvětlil Jiří Buřič.

Západní část náměstí zůstane vyhrazena pro potřeby kulturních akcí. Již v červnu zde bude stát pódium pro Kmochův Kolín. V této části by podle architektonického zadání měl stát „mobilní stánek - bouda“, určený pro divadelní a jiné kulturní produkce. Podle slov starosty však zatím o tento typ produkce není v Kolíně zájem.

První zatěžkávací zkouškou projde náměstí 8. května, kdy se zde bude konat tradiční Den záchranářů a Kolínská všeobecná výstava.

šk



■ **Výstavba Okružní křižovatky ulic „Na Louži x Veltrubská“ jde do finále. Dokončeny jsou i zelené ostrůvky, jež byly osázeny živým plotem. Komunikace křižovatky byla během druhého březnového týdne opatřena dvojitou vrstvou živice, ve složení obalované kamenivo OK I v tloušťce 50mm a asfaltový beton ABH I v tloušťce 60mm. K dokončení povrchu zbývá ještě položit finální obrusnou vrstvu z materiálu ABS I, který vyžaduje vyšší teploty. Poslední úpravou bude instalace svíslého a vodorovného dopravního značení. Výstavbě kruhové křižovatky ulic Tovární, Na Louži, Veltrubská a Ant. Kaliny předcházela rekonstrukce kanalizace. Projekt zahrnoval také renovaci veřejného osvětlení, odvodnění komunikace, výstavbu některých chodníků a přeložku vodovodního potrubí.** šk/foto: šk

Odpovědi na dotazy občanů pod vánočním stromem

Již potřetí byla vloni v prosinci umístěna pod vánoční strom na Karlově náměstí schránka na přání a připomínky občanů. Žádosti a dotazů se sešlo více než 80. O některých jsme psali již v lednovém Zpravodaji. Všechny příspěvky ze schránky byly rozříděny a předány příslušným odborům. V tomto čísle přetiskujeme odpovědi na dotazy, které spadají pod odbor regionálního rozvoje.

* Rekonstrukce Rybářské ulice - oprava této ulice bude navazovat na výstavbu železničního koridoru, kterou České dráhy již zahájily. Předpokládá se, že rekonstrukce začne v příštím roce. Město Kolín má zpracovaný projekt i vydané stavební povolení. V rámci výstavby koridoru vznikne v nejužším místě mezi tratí a silnicí zeď, na níž bude umístěno veřejné osvětlení.

* Cyklostezky do Libic - cyklostezkami mimo katastrální území města Kolína se zabývá Krajský úřad Středočeského kraje. Na jeho webových stránkách lze najít informace o připravovaných trasách včetně mapek.

* Chodníček u nemocnice - podle vyjádření odboru regionálního rozvoje sleduje tuto možnost dopravní studie, která v lokalitě navrhuje i výstavbu parkoviště. Přesný termín realizace však zatím není znám.

* Okružní křižovatka od Lidlu k Obi a Tesco - tyto pozemky nejsou v majetku města Kolína a další rozvoj oblasti souvisí s dostavbou dolní části lokality „kasárna“.

* Regulace Hlubokého potoka v Sendražicích - Hluboký potok není ve správě města Kolína, ale patří pod oddělení meliorací Vodohospodářské správy v Kutné Hoře. Případný podnět pro prošetření je třeba podat tam.

* Rekonstrukce Vinické ulice - zatím není v plánu, letos bude opravena ulice Pod Vinicí.

* Vyčištění slepého ramene Labe u Kmochova ostrova - město Kolín jedná s Povodím Labe, pod které tento projekt spadá. Vyčištění ramene souvisí s revitalizací Kmochova ostrova, jejíž část bude zahájena letos. Zatím ve spolupráci s odborem životního prostředí vzniká projekt.

* Obchvat Kolína - informace o aktuálním stavu příprav lze získat vždy na zasedání Zastupitelstva města Kolína.

* Oprava kostela sv. Víta v Zibohlavech - město Kolín každoročně má ve svém rozpočtu i částku na opravu církevních objektů, z níž lze na základě žádosti čerpat.

* Oprava kolínského nádraží - objekt patří Českým drahám, které již začaly s úpravami v rámci projektu „Živá nádraží“. Změny by mělo doznat i parkoviště před nádražní halou.

* Propojení Sendražic s Třídvorskou ulicí - již se buduje, více informací v článku na str. 5.

šk

Upozornění na skončení platnosti občanských průkazů

Správní odbor Městského úřadu Kolín upozorňuje občany, že dle zákona o občanských průkazech ke dni 31. 12. 2007 skončí platnost občanských průkazů, které byly vydány od 1. 1. 1997 do 31. 12. 1998 s neomezenou dobou platnosti, pokud se jejich držitelé narodili po 1. 1. 1936. O výměnu občanských průkazů jsou držitelé, na které se uvedená výměna občanského průkazu vztahuje, povinni požádat do 30. 11. 2007.

Ti, kteří nebudou povinností výměny občanského průkazu respektovat, se jinak mohou po 1. 1. 2008 dostat při vyřizování úředních záležitostí s neplatným občanským průkazem do potíží, jednak se mohou dopustit přestupku na úseku občanských průkazů.

O nový OP lze požádat na kterémkoliv obecním úřadě obce s rozšířenou působností nebo kterémkoliv matričním úřadě. Podmínkou je předložení vyplněného tiskopisu žádosti o občanský průkaz, dosavadní občanský průkaz, jedna fotografie a případně další doklad, který by dosvědčoval jiný stav, než jak je uvedeno v dosavadním občanském průkazu.

Na MěÚ Kolín je možno žádost podat v budově čp. 44 na Karlově náměstí (bývalý okresní úřad) v přízemí, a to v úředních dnech pondělí a středa v době od 8.00 do 17.00 hodin.

Upozorňujeme občany, kteří se narodili před 1. 1. 1936, že i nadále jsou povinni požádat o nový občanský průkaz, pokud došlo ke změně některého údaje v něm uvedeného (např. rodinného stavu, trvalého pobytu). *Vedoucí správního odboru MěÚ Kolín*

V únoru řešila městská policie 77 krádeží

Městská policie Kolín během měsíce února vyjžděla k 77 případům, kdy došlo ke krádeži v kolínských obchodech a supermarketech. Nejčastěji strážníci řešili přestupky proti majetku v Tesco, a to ve 25 případech. Dále pak v OBI, kde zasahovali 14krát. V Penny marketu řešili 12 případů přestupků proti majetku. Nejstaršímu pachateli krádeže bylo 73 let a nejmladší „lapka“ byl teprve třináctiletý.

Pachatelé krádeží se pokusili odcizit zboží v celkové hodnotě 28 982 Kč. Ve většině případů byla osobám přistíženým při krádeži udělena bloková pokuta ve výši 1000 Kč, provinění ostatních bude individuálně řešit přestupková komise nebo PČR. V případě, že se krádeže dopustili nezletilí a mladiství, byla událost předána na oddělení sociálně právní ochrany. V měsíci únoru bylo mladých provinilců pět. MP Kolín

Kolínské dopravní hřiště bude z nejlepších v republice

Přibližně v polovině dubna bude v areálu kolínského akvaparku otevřeno dětské dopravní hřiště, které se zařadí mezi nejlépe vybavené zařízení tohoto druhu v České republice.



Potvrdil to Karel Pospíšil z Ústředního automotoklubu ČR. Právě tato organizace zajišťuje dopravní výuku dětí a obhospodařuje asi 140 dopravních hřišť.

„Od dubna bude na kolínských základních školách znovu zahájen projekt dopravní výchovy. Výuka je primárně určena žákům čtvrtých tříd a podle osnov bude probíhat celý rok. Děti čeká teoretická část v učebně dopravního hřiště a praktická výuka na hřišti,“ uvedl Karel Pospíšil. Snahou automotoklubu je také modernizace dětských dopravních hřišť, pro něž

hledá sponzory a partnery. V Kolíně se po automobilce TPCA rozhodla podpořit dopravní hřiště i firma Gefco. „Za bezpečnost na silnici spoluzodpovídáme všichni,“ řekl k rozhodnutí generální ředitel Gefco Christophe de Korver. „Jako logistická firma se i my podílíme na zvýšení dopravy na Kolínsku,“ dodala Martina Kholová, vedoucí pobočky Automotive Kolín.

Kromě dopravní výuky pořádá Automotoklub řadu soutěží s dopravní tematikou. Právě do těchto akcí se chce společnost Gefco zapojit. Jak konstatoval sekretář automotoklubu Václav Kobes, bez podpory sponzorů by podobné akce vůbec nebylo možné realizovat. Dětské dopravní hřiště, které se chystá na svoji první sezónu, bylo do areálu akvaparku přesunuto z lokality od vodárny. Kromě samotného hřiště s modelem železničního přejezdu bude mít i učebnu s dataprojektorem, didaktickou technikou a dalším potřebným zázemím. Výstavba dopravního hřiště s mnohostranným využitím stála 2 miliony korun. V zimě část areálu fungovala jako ledová plocha, od poloviny dubna se rozjede provoz dopravního hřiště, které mohou využít i milovníci jízdy na kolečkových bruslích. V budoucnu by zde měla fungovat i půjčovna autíček.

šk/foto: Josef Čáslava

Uhlášení stipendií na jazykové pobyty v zahraničí

Stipendijní nadační fond města Kolína vyhlašuje stipendia pro pobytové jazykové kurzy v zahraničí (Velká Británie, Francie, Rakousko, Španělsko) pro jazyky: angličtina, němčina, francouzština a španělština.

Jazykové kurzy proběhnou v první polovině letních prázdnin 2007 v rozsahu dvou týdnů.

Přihlásit se mohou žáci středních škol starší patnácti let, a to:

- * žáci s trvalým pobytem v Kolíně nebo
- * žáci kolínských středních škol.

Přihlášku a další informace naleznete na www.stipko.cz.

Vyplněnou přihlášku zašlete nejpozději do 30. dubna 2007 na adresu Stipendijního nadačního fondu města Kolína.

Všichni, kdo podají přihlášky, se bez dalšího vyzvání dostaví k výběrovým testům, které proběhnou dne 10. května 2007 od 16 hodin v budově Odborné střední školy podnikatelské Kolín, s.r.o., U Křižovatky 262, Kolín 4.

MUDr. Milan Cabrnok, předseda Správní rady Stipendijního nadačního fondu města Kolína

■ Zprávičky z útulku

Krásné dny, milí čtenáři, přejeme z Alíkovy a hlásíme se psaným slovem.

Ne jaro, ale přímo VELIKONOCE řádí v psím útulku.

V minulém čísle jsem se zmínila o příjmu velkého počtu psů po zemřelém majiteli. U několika fen vzniklo podezření na březost. A správně. Už je to tady. Oslava jara u nás právě vrcholí. Několika fenkám se opravdu štěňátka narodila. A tak VY, kdo chcete jaro přivítat pořízením pejska, máte z čeho vybírat.

Obnovili jsme možnost venčení psů. Zájemcům o venčení bude vystavena průkazka na základě předložení občanského průkazu. Venčit mohou pouze osoby od osmnácti let. Byla přijata opatření a upravena pravidla venčení nutná ke zvýšení bezpečnosti obou stran. Podrobnější informace rádi poddáme na tel. čísle 321 715 220.

Psíci se určitě těší na průzkum křoví, všechny poklady v něm, zaječí, myší, hadí, ještěřčí, psi a jiné stopy a vůně. Zkuste udělat veselost sobě i pejskovi a přijďte na jarní špacír. Jste vřele zváni, těší se ALÍKOVŠTÍ. Tak tedy na milou shledanou a v dubnový čas budu tu zas.

Alice

technické služby

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ – Duben 2007

* 2. 4. (pondělí) - ul. M. Alše (664-663, 642-644, 656-657);

* 5. 4. (čtvrtek) - ul. Bachmačská (Míru - Na Magistrále);

* 12. 4. (čtvrtek) - ul. Dělnická (Bezručova - Tyršova);

* 16. 4. (pondělí) - ul. Masarykova II (Tyršova - Bezručova);

* 19. 4. (čtvrtek) - ul. Rim. Soboty 840 - 845 po VS;

* 23. 4. (pondělí) - ul. Rim. - Soboty 824 - 825, 836 - 839;

* 26. 4. (čtvrtek) - parkoviště Centrum;

* 30. 4. (pondělí) - Funkeho ul. 912 - 913, 924 - 929.

* Technické služby města Kolína upozorňují občany města na povinnost uhradit cenu za nakládání s komunálním odpadem. Pro ty, kteří tak do konce února neučinili, je pokladna TSMK v Kmochově ulici otevřena v těchto dnech:

* pondělí: 6.15 - 10.30 hod. a 11.30. - 16.00 hodin,

* středa: 6.15 - 10.30 hod. a 11.30. - 14.00 hodin.

* Během března bude v Kolíně rozmístěno dvacet nových nádob na separaci papíru. Občané do nich mohou odkládat noviny, časopisy, kartony, letáky a knihy. Nepatří sem znečištěný papír, kelímky od jogurtů ani dětské pleny. Technické služby předpokládají, že po zaběhnutí separace papíru ubude komunální odpad. Ročně by se tak mohlo ušetřit až 144 tisíc korun, což představuje např. 45 nových odpadkových košů.

* V průběhu března bude uzavřen sběrný dvůr v Brankovické ulici v Kolíně V. Náhradní sběrný dvůr pro tuto oblast vzniká v prostorách u hřiště AFK Kolín.

■ **Oprava:** V minulém vydání Zpravodaje došlo k chybě v údajích o množství vyprodukovaného odpadu v Kolíně. Správný údaj je 8909 tun komunálního odpadu za rok 2006.

Uzavírka Rorejcovy ulice

V termínu uzavírky od 1. 3. 2007 do 30. 5. 2007 bude uzavřena místní komunikace chodníku ul. Rorejcova v Kolíně.

Důvodem uzavírky jsou demoliční práce prováděné těžkou technikou v areálu bývalých Obchodních tiskáren Kolín.

Délka uzavírky je cca 400 m. Rozsah: od nového mostu podél areálu starých tiskáren směrem k vlakovému nádraží a k ulici U Křižovatky. Náhradní trasa pro chodce: tento úsek lze obejít ulicí U Křižovatky a přes parkovací plochu do ulice Rorejcova v obou směrech.

Městský úřad Kolín vyhlašuje výběrové řízení na obsazení místa **REFERENTA ODBORU VÝSTAVBY.**

Funkce je zařazena do 8. platové třídy.

Předpoklady pro přijetí zájemce:

- plnoletost;
- způsobilost k právním úkonům,
- trvalý pobyt v ČR;
- bezúhonnost - znalost jednacích jazyků;
- VŠ/ÚSO vzdělání technického směru,
- orientace v právních předpisech ČR, zejména zákon č. 183/2006 Sb., zákon č. 500/2004 Sb. a další související právní předpisy;
- znalost práce na PC;
- řídičské oprávnění sk. B vítáno.

Příhlášky doručte na adresu: město Kolín, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I, nejdéle do 30. 3. 2007. Obálku označte: Výběrové řízení (OV-SÚ) – NEOTEVÍRAT.

Více informací lze najít na úřední desce MěÚ v průchodu MSD nebo na www.mukolin.cz

Město Kolín nabízí k pronajmutí nebyt. prostory o celk. výměře 42 m² v přízemí domu čp. 880 v ul. Pražská.

* místnost č. 1 – 23 m², místnost č. 2 – 3 m², místnost č. 3 – 12 m², sociální zázemí – 4 m². V uvedených prostorách je el. energie, centrální studená voda a plyn.

Nabídky k oznámení přijímá do 30. 3. 2007 do 13 hod. odbor správy majetku MěÚ Kolín nebo podatelna MěÚ Kolín. Obálku s nabídkou označte heslem "OZNÁMENÍ" a čp. domu.

Město Kolín očekává nabídky ve formě žádosti o pronájem s uvedením účelu využití, nabídkou výše ročního nájemného a předložením příslušného oprávnění k podnikání. K předložené žádosti na výše uvedené nebytové prostory je nutné doložit předběžné stanovisko Okresní hygienické stanice Kolín.

Po uplynutí lhůty bude návrh na uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou s nájemcem vybraným komisí pro hospodaření s byty a nebytovými prostory předložen k projednání Radě města Kolína. Město Kolín si vyhrazuje právo odmítnutí nabídky. Prohlídka nabízených nebytových prostor je možná po dohodě na Odboru správy majetku MěÚ.

Odbor správy majetku

Odbor správy majetku se zabývá byty, nebytovými prostory a pozemky v majetku města Kolína. Celkem zde v pěti odděleních pracuje 16 zaměstnanců. Odbor má dvě působišť: městský úřad na Karlově náměstí a Kmochovu ulici čp. 2. Vedoucím odboru je Kamil Špinka.

* Administrativní oddělení vyřizuje korespondenci, hlídá žádosti o půjčky na půdní ve-stavby nebo koupi bytu, kontroluje jejich splátky a také se věnuje Fondu rozvoje bydlení.

* Bytové oddělení má na starosti nájmy a podnájem, vyklizení bytů, žádosti o byty a bytový pořadník. Kontroluje užívání bytů a zajišťuje vymáhání pohledávek od nájemníků. Jeden z pracovníků se věnuje nebytovým prostorům, eviduje je a vypisuje výběrová řízení na jejich pronájmy, hlídá platby nájemného a zajišťuje případné vymáhání dluhů. Část oddělení sídlící v Kmochově ulici vede evidenci bytových jednotek a celou agendu týkající se nájmu. Zde se sepisují nájemní smlouvy i jejich ukončení, řeší opravy v bytech, evidují se tu platby inkasa (přepłatky a nedopłatky).

* Technické oddělení zajišťují čtyři zaměstnanci. Jejich úkolem je průběžná kontrola technického stavu spravovaných objektů, evidence technického stavu a pasportizace. Technici řeší případné havárie, servisní služby pro byty a vypracovávají návrh plánu údržby oprav a rekonstrukcí v návaznosti na městský rozpočet. Tito pracovníci také provádějí revize, zajišťují provozuschopnost zařízení a vybavení spravovaných nemovitostí.

* Pozemkové oddělení se již podle názvu věnuje pronájmům, prodeji a nákupu pozemků. Oddělení zveřejňuje pronájmy pozemků a záměry k jejich prodeji. Další náplní je pronájem reklamních zařízení na pozemcích města, zřizování věcných břemen a prodej drobných objektů (garáží atd.).

* Oddělení kontroly TSMK a obchodu kontroluje činnosti prováděné Technickými službami města Kolína, vybírá poplatky za užívání veřejného prostranství a jedná s trhovci.

kontakty : e-mail: kamil.spinka@mukolin.cz iveta.renacova@mukolin.cz

telefon: 321 748246 (vedoucí odboru)

321 748261 (administrativa), 321 748260 (bytové oddělení)

Silniční propojka ulic Ovčárecká–Třídvořská

První etapou propojení ulic Ovčárecká a Třídvořská je úsek mezi silnicí Ovčáreckou a ulicí K Vinici. Výstavba této části již byla zahájena a předpokládá se, že bude dokončena letos v červnu.

Z větší části povede za průmyslovým areálem bývalých strojren TATRA. Smyslem propojky je lépe zpřístupnit lokalitu na Vinici, kde byla nedávno zahájena výstavba rodinných domů. Počítá se i s dalším rozvojem území. Šířka této nové místní komunikace je osm metrů. Souběžně se silnicí povede třímetrový zelený pás, oddělující od komunikace cyklostezku a chodník.

Silniční propojka v délce necelé dva kilometry byla již v roce 2000 přesně zakreslena do územního plánu města Kolína a není tedy žádnou novinkou.

K výstavbě propojky bude docházet postupně ve čtyřech etapách, jež by měly být v závislosti na možnostech města Kolína realizovány v několika příštích letech. Nyní byla zahájena první, nejdelsí etapa. V této etapě se nepočítá s žádným kruhovým objezdem. Nájezd na propojku v Sendražicích nebude u benzinové stanice, jak se mnozí domnívají, ale o několik desítek metrů blíž ke Kolínu, v místě, kde není žádná zástavba. Nadstandardně bude propojka spojena se zmíněnou čerpací stanicí a stanicí STK novou krátkou silnicí. Toto řešení výrazně přispěje k dopravní obslužnosti uvedených firem a zlepší se i bezpečnost dopravního provozu v tomto úseku.

II. etapa je součástí propojovací silnice a zajistí odpovídající spojení jak s novou bytovou výstavbou, tak i napojení současně. Zájmy některých místních obyvatel zkrží až III. etapa stavby, vedená od ulice K Vinici (kde vznikne malý kruhový objezd) směrem k parkovišti firmy Spel. Trasa propojky protne v ulici Na Kopečkách v jednom bodě zahrady a projde mezi dvěma rodinnými domy, vzdálenými od sebe necelých padesát metrů. Pak bude pokračovat až k firmě Spel. IV. etapa zahrnuje nejkratší úsek, vedený areálem firmy Spel, který bude napojen u nově budované benzinové stanice na ul. Třídvořskou.

Sčítání dopravy z roku 2004 naznačilo, že průjezdy automobilů po silniční propojce budou vysoké. I při započítaném navýšení dopravy bude provoz na propojovací komunikaci oproti Třídvořské ulici asi třetinový a oproti Ovčárecké zhruba pětinnový. *P. Daněš*

Dlaždičům Karlova náměstí prošly rukama tři miliony kostek

Dne 22. února otevřel premiér Mirek Topolánek po celkové rekonstrukci Karlovo náměstí v Kolíně. Rekonstrukce zahrnovala nejen novou pokládku povrchu náměstí, ale i komplexní opravu inženýrských sítí. Náklady na opravu dosáhly 55 milionů korun.

S postupnou opravou inženýrských sítí se začalo na konci května minulého roku. Následně stavební práce se rozběhly v polovině července. Po opravě parovodu byla přímá rekonstrukce Karlova náměstí zahájena výstavbou nové kanalizace a vodovodu. Velký rozsah oprav inženýrských sítí a nezbytnost sanace podzemních vrstev v celé ploše náměstí sice nepřispěly k urychlení prací, ale díky mimořádně příznivému počasí mohly práce skončit v lednu 2007.

Karlovo náměstí má kromě nového povrchu i bezbariérovou úpravu a systém požárního zabezpečení. Došlo i na rekonstrukci veřejného osvětlení a instalaci uměleckých děl: růžice, fontánky a pítka. Podobu Karlova náměstí navrhla architektka Alena Chmelová. Do projektu byly zapracovány připomínky městské rady, stavební komise i veřejnosti. Výsledkem je konsensus mezi historickým vzhledem Karlova náměstí a moderním zdůrazněním některých objektů



■ Rekonstrukce Karlova náměstí byla zahájena na přelomu května a června minulého roku. Jako první přišly na řadu inženýrské sítě, zejména oprava parovodu ve směru od Pražské ulice. Rada města Kolína vybrala kámen pro centrální plochu a dlažbu pro slepecké přechody. Zároveň bylo rozhodnuto, že štěťová dlažba na náměstí bude po vyjmutí roztříděna a znovu použita pro vydláždění chodníků a komunikací.



■ V září postoupily práce k rekonstrukci chodníků a komunikace na severní stranu náměstí před prodejnou Baťa. Některé obvodové komunikace Karlova náměstí byly postupně dokončovány. Jako první byla otevřena ulice před pizzerií, následoval úsek před bývalým okresním úřadem a v říjnu byly předány chodníky a komunikace před radnicí.

na ploše. Hlavním architektonickým prvkem je světlo, které hraje důležitou roli v celkovém dojmu z náměstí.

Unikátní byly jistě i dlaždičské práce. Tzv. „kolínský mozaik“ je zvláštností nejen jako technologie, ale i použitým materiálem. Některé obrazce byly restaurovány pomocí dobových fotografií, podle kterých vznikly šablony pro dlaždiče. Ke zlepšení pochůznosti středové plochy přispělo i rozhodnutí Rady města Kolína vyměnit původně navrženou štěťovou dlažbu za šedočervený porfyr.

Renovace se nevyhnuly ani kašně, která kromě nového podstavce má i nový vnitřní plášť. Na jaře projde opravou i Mariánský sloup, který by měl být očištěn a osvěcen. Osvětlena bude nově i kašna. Tyto poslední úpravy by měly být hotovy do Kmochova Kolína v červnu, kdy si návštěvníci festivalu budou moci užít osvětlenou a tryskající kašnu. *šk/foto šk+archiv odboru Regionálního rozvoje*



■ Během prázdnin pokračovaly práce na inženýrských sítích - kanalizačních přípojkách a přívodech elektřiny a vody ke kašně. V srpnu došlo k uzavření komunikace před bývalým okresním úřadem a na straně před Garancí.



■ Koncem listopadu už dostávalo Karlovo náměstí svoji finální podobu. Pokračovalo dláždění centrální plochy a montáž technologie kašny. Na chodnicích před bývalým okresním úřadem končili kameníci s renovací obrazců, přičemž u některých se opravovalo podle dobových fotografií. Na náměstí přibily čtyři ozdobné hydranty a 14 javorů, k nimž byla zapuštěna bodová svítidla. Na instalaci slavnostního osvětlení se pracovalo až do ledna. Koncem roku 2006 byl vybrán kámen pro chodníčky přes náměstí, šedočervený porfyr z Itálie. Na plochu byl usazen památný kámen a čtverec se vzorky původní dlažby. Dlaždičské práce pokračovaly do ledna 2007, jako poslední byl vydlážděn prostor u kašny a morového sloupu.

*** Rada města Kolína schválila:**

- 1) Změnu přílohy č. 2 organizačního řádu (funkční příslušnost útvarů).
- 2) Oslovení uchazečů na zhotovení akce „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky ulice Zličská“.
- 3) Kritéria pro poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města, kap. 703-obecná kultura, 708-granty a 719-ediční činnost, na rok 2007.
- 4) Kritéria pro rozdělení finančních pro-

středků na podporu rozvoje sportu ve městě Kolíně na rok 2007.

- 5) Finanční příspěvek České táborské unii na organizaci oblastního kola přehlídky PORTA 2007 ve výši 25.000,- Kč z kap. obecná kultura.
- 6) Finanční příspěvek o.s. Ostrof na organizaci festivalu Kolínský ostrov ve výši 40.000,- Kč z kap. obecná kultura.
- 7) Finanční příspěvek o.s. Funkeho Kolín na organizaci fotografického festivalu Fun-

keho Kolín 2007 ve výši 30.000,- Kč z kap. granty.

- 8) Finanční příspěvek SHŠ Páni z Kolína na rekonstrukci historické bitvy ve výši 40.000,- Kč z kap. obecná kultura.
- 9) Finanční příspěvek Sportovnímu střeleckému klubu Domu dětí a mládeže Kolín ve výši 20.000,- Kč z kap. příspěvky Rady.
- 10) Zrušení výběrového řízení na akci „Kolín – Karlovo náměstí – umělecká díla“.

12. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 12. 2. 2007

*** Rada města Kolína schválila:**

- 1) Odvolání Ing. Miroslava Kaislera z funkce předsedy Povodňové komise města Kolína (dále jen PK), p. Jiřího Buřiče z funkce 1. zástupce předsedy PK, p. Petra Krále z funkce 2. zástupce předsedy, pí Chlubnové a mjr. Šafránka z funkcí členů PK.
- 2) Jmenování p. Jiřího Buřiče předsedou PK, Mgr. Romana Pekárka zástupcem předsedy PK, pí Markéty Kalouskové a npor. Bc Petra Beneše členy PK.
- 3) Aktualizování povinností členů PK a uložila starostovi města p. Jiřímu Buřičovi vydat neprodleně jmenovací dekrety novým členům PK, dále aktualizovat do 14 dnů složení pracovní skupiny vytvořené z kompetentních pracovníků MěÚ, která bude pomáhat PK při plnění jejích povinností.
- 4) Oslovení firmy pro zhotovení zakázky „Kolín – Kanalizace II, stoka v ulici Na Louži“, dodatečné stavební práce po dobu vlastní realizace stavby.
- 5) Oslovení zhotovitelů k předložení nabídky na provedení konzervačního ošetření architektury a sochy Panny Marie, Mariánského sloupu na Karlově náměstí v Kolíně.
- 6) Oslovení zhotovitelů k předložení nabídky na provedení restaurátorských prací malířské výzdoby fasády budovy radnice č.p. 78, Karlovo náměstí.
- 7) Uzavření 64 nájemních smluv na dobu šesti měsíců na byty v ulicích Ant. Dvořáka a Hrnčířská v Kolíně II.
- 8) Uzavření nájemní smlouvy na 2 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II.
- 9) Prodloužení doby nájmu bytu:
 - č. 11 v domě č.p. 44/1, ul. Tovární, Kolín V, s P. Markvartovou a I. Gojným do 31. 1. 2009;
 - č. 18 v domě č.p. 1014, ul. V Kasárnách, Kolín II, s P. Kubátem do 28. 2. 2009.
- 10) Pronájem půdních prostor v domě č.p. 680, ul. U Borku, Kolín V, za účelem vybudování půdního bytu p. J. Šrámkovi, a uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 12 měsíců.

11) Výpověď z nájmu nebytových prostor v domě č.p. 1351, ul. Ant. Kaliny, Kolín V, nájemci firmě KORYNA nábytek, a.s., a podání žaloby o zaplacení dlužného nájemného.

12) Výpověď z nájmu nebytových prostor v domě č.p. 9 b, ul. Kouřimská, Kolín I, p. Z. Šulcové a podání žaloby o zaplacení dlužného nájemného.

13) Usnesení č. 115 ze dne 8. 1. 2007, kterým bylo schváleno zřízení věcného břemene v rámci stavby „Kolín, ul. Okružní, v kat.ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemeni, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

14) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Sendražice – Škroupova“, na pozemku v kat.ú. Sendražice u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena jako násobek skutečné délky /m/ a částky 20,- Kč.

15) Pořadí uchazečů pro zpracování projektové dokumentace „Kolín – rekonstrukce přírodního amfiteátru v lokalitě Kmočův ostrov“ s odvoláním na § 12, odst. 6, zák.č. 137/2006 Sb.

* Rada města Kolína odvolala pana Miroslava Šímu z vedení Městské policie Kolín ke dni 12. 2. 2007 a pověřila dočasným plněním úkolů velitele Městské policie Kolín pana Ing. Zbyňka Verfela, a to do doby, než bude pověřena osoba vzešlá z výběrového řízení na velitele Městské policie Kolín, uložila starostovi Jiřímu Buřičovi vypsát 13. 2. 2007 výběrové řízení na funkci velitele Městské policie Kolín.

* Rada města Kolína zrušila usnesení č. 102, bod 2) ze dne 8. 1. 2007 na výměnu bytu a usnesení č. 103, bod 4) a 5) ze dne 8. 1. 2007 na uzavření nájemní smlouvy.

* Rada města Kolína zrušila usnesení č. 107 ze dne 8. 1. 2007 na pronájem nebytových prostor v domě č.p. 880, ul. Pražská,

Kolín II (42 m²), pí A. Senohrábkové za účelem zřízení prodejny dětského zboží za 84.000,-Kč/rok.

* Rada města Kolína zrušila usnesení č. 115 ze dne 8. 1. 2007, kterým bylo schváleno zřízení věcného břemene v rámci stavby „Kolín, ul. Okružní, výměna kabel. ved. VN mezi TS Boční a TS Tatrady“ v kat. ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemeni, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:

1) Zaplacení až 70% kupní ceny za prodej bytové jednotky včetně pozemku v pravidelných měsíčních splátkách s maximální lhůtou splatnosti 5 let p. Majorovi, Kremličkova 962.

2) Prodej poz. parcely o výměře 2779 m² v kat. ú. Kolín, v Kolíně II, v ul. V Lomu, Ing. Kabátovi, bytem Zásmyky, za celkovou kupní cenu 2.779.000,- Kč.

3) Prodej pozemků o celk. výměře 455 m² v k. ú. Kolín, v vlastnictví města Kolína do vlastnictví manželů N. a F. Bočkových, Kolín VI, za cenu podle znaleckého posudku, tj. za 177.150,- Kč.

4) Bezúplatný převod části pozemku ovocný sad v k.ú. Štítary (z vlastnictví manželů Mgr. J. a Ing. J. Mračkových do vlastnictví města Kolína) a části pozemku ovocný sad v k.ú. Štítary (z vlastnictví manželů M. a O. Vaníčkových do vlastnictví města Kolína). Celková výměra částí předmětných pozemků činí cca 70 m².

Firma zajišťující distribuci Zpravodaje města Kolína sídlí na Královské cestě 147 v Kolíně IV.

Při nedoručení Zpravodaje se lze ve všední dny mezi 8-12 hod. obrátit na telefonní číslo 321 716 644, kde bude vaše reklamace vyřízena.

Zároveň lze kontaktovat redakci - tel. : 321 748 236.

* Rada města Kolína schválila:

- 1) Uzavření 82 nájemních smluv na dobu šesti měsíců na byty v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská.
- 2) Uzavření nájemní smlouvy na 4 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II.
- 3) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování, provádění údržby a správy energetických zařízení v rámci stavby „Štítary – 50 RD Na Kopečku, TS, kVN a kNN“ na pozemku v kat. území Štítary u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení a zaměření stavby jako násobek skutečné délky /m/ a částky 20,- Kč.
- 4) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování, provádění údržby a správy energetických zařízení v kat. území Ovčáry u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o zří-

zení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení a zaměření stavby jako násobek skutečné délky /m/ a částky 20,- Kč.

5) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a provádění údržby podzemního telekomunikačního vedení v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným z věcného břemene je Telefónica O2 Czech Republic, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení a zaměření stavby jako násobek délky v metrech a částky 20,- Kč.

6) Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene umístění stavby „Příjezdová komunikace komerční zóny Kolín – lokalita Kasárna, včetně úprav křížení ul. Pražská – 5. května – kabel pro světelné signalizační zařízení“ v kat. území Kolín, ve vlastnictví

ČR, kde oprávněným z věcného břemene je město Kolín a povinným Ředitelství silnic a dálnic ČR. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně.

7) Pořadí uchazečů na zpracování projektové dokumentace „Rekonstrukce komunikace Na Návsi – Štítary“.

8) Členy a náhradníky hodnotící komise nabídek podaných do veřejné soutěže na akce „Kolín – rekonstrukce ulice Podskalské nábřeží, dodatečné stavební práce“, „Kolín – rekonstrukce Karlova náměstí, dodatečné stavební práce“, „Kolín – kanalizace II, stoka v ulici Na Louži, dodatečné stavební práce“.

9) Zahájení spolupráce s JUDr. Janem Marečkem jakožto poskytovatelem právní pomoci městu Kolínu a podepsání smlouvy o poskytování právní pomoci.

* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit bezúplatný převod pozemků o celkové výměře 2964 m² z vlastnictví České republiky, zastoupené Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví města Kolína.

Obecně závazná vyhláška číslo 5/2005 o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství

Na základě častých žádostí občanů znovu otiskujeme vyhlášku o pohybu psů v Kolíně. Zlepšením pořádku ve městě likvidací psích exkrementů se zabývala také Rada města Kolína. Odpadkové koše se sáčky zatím v plánu nejsou, ale podle informací jednatele Technických služeb města Kolína Miroslava Ledvíny lze využít celý systém odpadkových košů. Těch v Kolíně neustále přibývá a jsou hustěji umísťovány v lokalitách s vyšším výskytem psů. Pro jejich majitele to znamená mít po ruce igelitový sáček, do kterého exkrement seberou a vhodí do odpadkového koše. Technické služby také v nejbližší době plánují finančně nenáročnou výměnu systému, které by spočívalo v odběru papírových sáčků po zaplacení poplatku za psa. O tomto návrhu bude jednat městská rada.

Zastupitelstvo města Kolína se na svém zasedání dne 28. 11. 2005 usneslo vydat podle § 10 písm. c), d) a § 84 odst. 2 písmeno i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní nařízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 24 odstavec 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku.

1) Základní ustanovení

Tato vyhláška stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v zájmu zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství na správním území města Kolína.

2) Základní pojmy pro účely této vyhlášky

(1) Průvodcem se rozumí každý, kdo doprovází psa při jeho pohybu na veřejném prostranství.

(2) Veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru (§ 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích).

3) Všeobecné povinnosti

(1) Na městech zřízených hřištích, v lokalitách s vybudovanými dětskými koutky a na pískovištích je pohyb psů zakázán.

(2) Pohybem psů na veřejném prostranství nesmí být narušován veřejný pořádek.

(3) Při pohybu na veřejném prostranství musí být psi na vodítku.

4) Povinnosti průvodců

Průvodce je povinen:

a) v plné míře dodržovat ustanovení čl. 3 této vyhlášky;

b) v každém okamžiku mít psa pod kontrolou, zvládat ho a ovládat, tzn. zajistit psa tak, aby neohrožoval a neobtěžoval osoby nebo jiná zvířata;

c) odstranit ihned hygienicky nezávadným způsobem výkaly psa;

d) předložit kontrolnímu orgánu doklad umožňující identifikaci psa.

5) Sankce

Porušení povinností stanovených touto vyhláškou

a) fyzickou osobou se posuzuje podle záko-

na o přestupcích;

b) právnickou osobou nebo podnikatelem při výkonu podnikatelské činnosti se posuzuje jako jiný správní delikt podle zákona o obcích, nejedná-li se o delikt postižitelný podle zvláštních předpisů nebo trestný čin.

6) Závěrečná ustanovení

(1) Kontrolu dodržování ustanovení této vyhlášky provádí Městská policie Kolín a případně další městem Kolín určené kontrolní orgány nebo komise.

(2) Zrušuje se vyhláška města Kolína č. 1/2001 o podmínkách pohybu zvířat na veřejných prostranstvích.

(3) Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. 1. 2006.

■ Komise Rady města Kolína

V minulém vydání jsme uveřejnili přehled komisí Rady města Kolína a jejich členů. V poslední době došlo ve složení komisí k několika změnám, které nyní uvádíme:

* Komise tělovýchovy a sportu - 15. 1. 2007 jmenován Pavel Holoubek za Martina Slavíka.

* Komise bezpečnostní - 26. 2. 2007 odvolán Jiří Dvořák a jmenován Jaromír Čábel.

* Komise pro připojené městské části - Dne 8. 1. 2007 byli jmenováni: Vlasta Doležalová, Olga Jägerová, Pharm.Dr. Pavel Jůza, Dana Vondrášková.

* Komise dopravy - Ing. Josef Schwarzmann.

* Kulturní komise : Ing. Miloslav Rojka

Uzpomínka nejen vánoční

V prvním vánočním svátku loňského roku spěchalo v podvečerní čas mnoho Kolíňáků do chrámu sv. Bartoloměje. Vtěsnil jsem se do zcela naplněného chrámu a v pohodě s ostatními očekával začátek koncertu.

Na pořadu byla Česká pastorální mše skladatele Jana Evangelisty Kypky v provedení Pěveckého sboru gymnázia, vedeného prof. Mgr. Magdou Lesákovou, a pěveckého sboru Continuo, vedeného ing. Davidem Lesákem, který celé provedení řídil. Sbor doprovázel orchestr poměrně značně obsazený a dobrý. Krásné provedení Kypkova díla sklidilo velký potlesk a uznání.

Myslím, že mladí hudebníci a pěvci ukázali Kolínů, že se zde může dařit i hudbě tohoto žánru a že není na překážku ani zima v kostele (obavy z rozladění nástrojů), ani obavy z přístupnosti do chrámu, ani nezáměr obecnosti. Byla v něm převážná část mladých lidí.

Vzpomínám na rok 1994, kdy jsem se s tehdejšími učitelskými Kolínskými pěveckými sborem, s Pěveckým sborem gymnázia a Kolínskou filharmonií účastnil provedení Kypkova Rekviem a Mše v Kolíně, ve Velimi a koncem roku 94 v Telči, kde Kypka řadu let působil. Tam byla obě provedení vřele přijata.

V Kolíně se od té doby Kypka již neozval, prý Kolíňáci jinou mši než Rybovu nechtějí. A naši mladí hudební nadšenci nám ukázali správnou cestu: již v roce 2005 předvedli v českosl. kostele obtížné Verdiho Rekviem. Doufám, že budou pokračovat v této náročné „dřině“ a potěší nás dalšími krásnými skladbami. Je potřeba si vážit nezištného úsilí každého zpěváka, zpěvačky, hudebníků a vedoucích sborů. Díky za krásný zážitek.

Ing.M.Strnad

DEN ZEMĚ 2007

Již druhým rokem proběhne v Kolíně oslava Dne Země. Po loňském ročníku, kdy přišlo přes 200 malých i velkých návštěvníků a na dobrovolném vstupném se vybralo téměř 5 000 Kč na Záchranou stanici pro handicapované živočichy v Pátku u Poděbrad, T.K. ARNIKA Kolín ve spolupráci s Polabským ekocentrem pořádá tuto akci i letos.

Pro ty, kteří ještě nevědí, co vlastně tento mezinárodní den životního prostředí znamená, něco málo z historie. Den Země byl poprvé slaven 22. dubna 1970 americkými studenty, kteří požadovali zvýšení státního rozpočtu na ochranu životního prostředí a přijetí nových ekologických zákonů. Zároveň formulovali požadavky nutné k dosažení trvale udržitelných podmínek života na Zemi. K požadavkům patří mimo jiné: nutnost přejít na obnovitelné zdroje energie a zvýšit energetickou účinnost, recyklovat materiály a odpady a vyloučit používání chemikálií a odpadů, které ničí ozónovou vrstvu.

Letošní Den Země bude probíhat ve dvou dnech. V pátek 20. dubna se v 16:00 sejdeme na začátku lesoparku Borcky, v kaštanové aleji v Křičkově ulici a půjdeme uklidit Borcky se sbíráním nepořádku, který se tam od loňského úklidu určitě zase nahromadil. Každá pomocná ruka je vítána. Nasbíraný odpad roztrídíme a odvezeme na příslušná sběrná místa. Úklid lesa bude ukončen u psiho útulku posezením u ohně, kde si zájemci budou moci i něco opéct.

Druhý den, v sobotu 21. dubna, začne program na Kmochově ostrově ve 13:00. Podobně jako vloni budou připraveny hry s environmentální tematikou za věcné ceny pro malé i velké. Děti se budou moci podívat na ovce, kozy, králíky a oslíka, kterého zapůjčí Sdružení pro hipoterapii Dítě a kůň. Určitě přijde i nějaký ten pes z kolínského útulku. Pro pohybové jsou určeny lanové překážky. Ti, kteří raději něco vyrábějí, si mohou vyzkoušet modelování z keramické hlíny, filcování z ovčího rouna a výrobu svíček. Na akci budou přítomni i lidová řemesla, např. rezbář, košíkář, kovář a další, nabízející své produkty. Včelařská farma Veletov bude prodávat med, medovinu a výrobky z včelího vosku. Seznámíme Vás s tříděním odpadu, občanské sdružení Ekodomov představí zpracování bioodpadu kompostováním a štěpkováním. Návštěvníci si budou moci zakoupit i biopotraviny a výrobky Fair Trade. Vstupné na akci je dobrovolné.

T.K. ARNIKA děkuje generálnímu sponzorovi Lučebním závodům Draslovka Kolín, všem ostatním sponzorům, městu Kolín za zapůjčení ostrova a hlavně všem účastníkům za ochotu zúčastnit se. Těšíme se na Vás.

T. K. ARNIKA

Ředitelství ZUŠ Fr. Kmocha v Kolíně vyhlašuje termín zkoušek ke zjištění předpokladů pro studium všech oborů na této škole ve dnech:

28., 29. a 30. května 2007 od 14 - 17 hodin

- * hudební obor (třída č. 1)
- * literárně-dramatický obor (třída č. 5)
- * divadlo 33
- * výtvarný obor (ateliéry č. 38, 39)

28. a 29. května od 14- 17 hodin

- * taneční obor (4. ZŠ Lipanská ul. - taneční sál).

V případě, že se nemůžete dostavit v uvedených termínech, lze vykonat zkoušku dodatečně nebo předem. Do všech oborů je možné přijímat děti ve věku od 5 let, v literárně - dramatickém od 6 let. Nastoupit mohou i děti starší, vítáme zvláště chlapce, kteří by chtěli hrát na dechové nástroje.



**Dne 7. dubna 2007 se od 9 - 16 hodin
v areálu ZKO Kolín - Sendražice
uskuteční výstava
FILA BRASILIERO CLUBU.**

**Akce se koná pod záštitou starosty Kolína Jiřího
Buřiče.**

**U závěru výstavy k 15. výročí založení Klubu
proběhne soutěž o nejsympatičtější
brazilskou filu dne.**

* 3. 4. od 17 hodin (malá scéna)

Apollon kvartet
Kruh přátel hudby

* Neděle 8. 4. od 20 hodin

Tři sestry, Doctor PP
Vstupné: 200,-/220,-Kč.

* Středa 11. 4. od 19.30 hodin

Jakub Smolík zpívá a vypravuje
Vstupné: 150/170 Kč.

* Sobota 21. 4. od 19.30 hodin

Michal Pokop & Framus Five
Vstupné: 200/220 Kč.

* Sobota 5. 5. od 20 hodin

Horkýže Slíže, Metropolis
Vstupné: 140/160 Kč.

Klub přátel

Františka Kmocha informuje

Měsíc duben je měsícem velikonočním. První dubnové taneční odpoledne na Zámecké se přesouvá z velikonoční neděle na velikonoční pondělí 9. dubna. Hrát bude SUCHDOLANKA Josefa Košaty. Druhá dubnová zábava se uskuteční opět v neděli, a to 22. dubna od 14.00 do 18.00 hodin. Zahrát si do Kolína přijede po delší pauze PŘELOUČSKÁ DECHOVKA, jejíž řízení po náhlém úmrtí skvělého muzikanta Vladimíra Kosiny převzal jeho syn Vladimír Kosina mladší.

Měsíc duben je rovněž rokem významných výročí, spojených s Františkem Kmochem. Dechovková veřejnost u nás i v zahraničí vzpomene 95. výročí úmrtí slavného českého muzikanta a 135. výročí založení jeho kapely, která je bezesporu nejslavnějším dechovým orchestrem na světě. Výročí připomněla Česká televize pořadem „Za českými muzikanty“ a kolínské velké dechové orchestry je oslaví jarními koncerty:

16. dubna zahraje v městském divadle VDO Kolín, který přizval do programu populární zpěváky – Josefa Oplta, Ivanu Brožovou a Ivanu Zbořilovou.

Městská hudba Františka Kmocha, pokračovatelka slavné kmochovské tradice, vzpomene na svého zakladatele koncertem na Zámecké, kde František Kmoch kdysi úspěšně hrával. Koncert se koná ve čtvrtek 26. dubna, orchestr bude řídit Ivan Fišer. Vstupenky na tento koncert se budou prodávat i při tanečních zábavách na Zámecké pořádaných Klubem přátel Františka Kmocha.



■ Dne 13. března byla na rodném domě Otokara Fischera v Zahradní ulici slavnostně odhalena pamětní deska tohoto významného kolínského rodáka. Bronzovou desku zhotovil sochař Jaroslav Hylas. Jejího odhalení se kromě zástupců města, baráčníků a dalších hostů zúčastnila i rodina spisovatele. Desku odhalila spolu se starostou Jiřím Buřičem i dcera Eva Fischerová. Otokar Fischer žil v letech 1883 - 1938 a byl uznávaným překladatelem, literárním kritikem, historikem, profesorem germanistiky na Karlově universitě a také šéfem činohry Národního divadla.
šk/foto: šk

Fotbalisté vstoupili do sezóny na 5. příčce ČFL

Jsou to necelé dva týdny, co fotbalisté FK Kolín vstoupili do jarní části České fotbalové ligy. Nováčkovci soutěže patří po podzimu skvělá pátá příčka. „Tuto pozici bychom chtěli obhájit,“ hlásí trenér Stanislav Kocourek.

Kolín má za sebou výsledkově vydařenou zimní přípravu. Nejenže obhájil titul na vlastním turnaji, ale také zaznamenal řadu výborných výsledků. V přípravném období pouze jednou prohrál (0:1 s Letohradem). „Přesto bych to ale nepřeceňoval, protože jsme hráli s týmy, které hrají krajský přebor či divizi,“ upozornil Kocourek.

A to byla právě situace, která Kocourkovi kazí dojem v zimní přestávce. „Představoval jsem si lepší účast na našem turnaji. Ale na druhou stranu musím vzít v potaz, že dnes má umělou trávu pomalu každý, takže je hrozně těžké někoho kvalitního sehnat. A když jsme měli domluvené přáteláky s vršovickou Bohemkou, Mladou Boleslaví nebo Hradcem Králové, tak je soupeř zrušil nebo poslal běčko. Pak bylo složité někoho na poslední chvíli sehnat,“ podotkl Kocourek.

V kádru došlo k menším hráčským změnám. Tým opustil Šulc a Křelina. Právě odchod talentovaného útočníka do Velimi klubové vedení mrzí. „Byli jsme domluveni, že u nás zůstane dva měsíce na zkoušku, a pak se rozhodneme, co dál. On chtěl hrát od první minuty, a to jsem mu nemohl slíbit. To neslibuju ani Dosedělovi,“ konstatoval Kocourek. „Mrzí nás to. Půl roku jsme se mu věnovali - a teď odejde. Chápu, že chce hrát a ne sedět na lavičce, ale svou šanci by dostal,“ připojil se šéf FK Kolín Zdeněk Hertv.

Na druhou stranu tým posílili Mach (Velim), Süsser (Blšany, naposledy hrál regionální ligu v Německu) a Zahradka (Střížkov).

Až sezona ukáže, jestli to byly vydařené nákupy, nebo ne...

Aktuální informace z FK Kolín lze najít na www.fk-kolin.cz

René Volf

Život obyvatel Kolína před mnoha staletími byl i bez kamerového systému bedlivě monitorován informačním kanálem sousedských klepen a donašečů. Ten, kdo překročil tehdejší „dobré mravy“, byl přísně stíhán, a to i za činy, které jsou dnes běžným jevem. Ostatně, jak byste nahlíželi na dnešní mravy okem tehdejších soudců vy?

Ze středověkých protokolů kolínských

... roku 1602 byl rychtářský písař propuštěn, neboť se páleným opíjel...

...roku 1608 Dorota Mečířka pro ožralství a potupu, kterou zálabskému rychtáři učinila, na den a noc rathouzním vězením opatřena byla...

...roku 1609 žaloval pan Mikoláš Pencerýn, že „kočí Martin Červenka do jeho dvora přivedl nějakou mechyni a tam se s ní nenáležitě choval“. Za to byl Martin dle vůle pánů potrestán kládou a železem na krk...

...Tobiáš Žemlička byl obžalován, že jsa opilý, hromoval a šel-moval a konšela Jana Sedlčanského, který ho napomínal, hůlkou bil a za vlasy tahal, načež páni, seznavše, že se to zlo u něho často opakuje, odsoudili ho na čtrnáct dní vězení zostřeného kládou...

... toho roku byl též kárán švec Jan Rzounek z ožralství a dán do šatlavy, pak po šest neděl měl přístup do krčem zakázán a do roka se pítí páleného vzdát...

...páni konšelé na učitelstvo si často stýskali, že se opijí ...

...roku 1619 bylo hlášeno, že „v domě Marie Mastíkové šenkýřka Mandalena Muláčková nic nešenkovala a přec děvečky chovala, a tam tance a podezřelé schůze byly.“ Byla napomenuta, aby „děvečky propustila a sama se šlechetně bez podezření chovala.“

...téhož roku „Kašpar, špitálník z Polep, do rady se dostavil s Annou podruhyní. Vyznal se, že s ní proti příkázání božímu živ byl, že jest za ním chodila do maštale a pokoje mu nedala. Podruhyně vyznala, že s Kašparem má dítě. Oba byli tázáni, chtějí-li se vzítí, což odepřeli. Radních proto vynesli tento soud: „poněvadž spolu zhřešili, potrestání mají býti, a sice tak, aby je pan rychtář na železo u pranýře dal, odtud do kostela k oddávkám aby vedeni byli, a co se jim prve líbilo, aby v budoucnu líbilo se i nadále.“

...ještě týž rok udal pan primas, že u Špačků (čp.24) „dvě kurvě se zdržují“. Proto bylo nařízeno městskému rychtáři, aby „všcky kurvy biřicem sehnati a z města vypráskati dal“.

... na podzim roku 1620 přišel konšel Jan Mládek do radního sezení tak opilý, že ani mluvit nemohl“ ...

...roku 1621 „Zalman, Reginy Židovky syn, vešed do domu Zigmunda kramáře, tam podruhyně mačkal a líbal, až ho pohlavky odbyly. Dán do šatlavy, dokud matka zaň 15 kop nesloží....

...a léta páně 1625 „Koděra, trubač na věži hlásné, děvky k sobě vábil a tance s nimi tropil. Nemaje toho pro vzácný klenot zvon Vužan činiti, opatřen byl šatlavou a do klády vsazen“...

...inu, časy se mění, ale lidské neřesti zůstávají...

* * * * *

Příběh starého doktora Fausta, který se upíše ďáblu, aby s jeho pomocí ovládl taje pozemského světa, je všeobecně znám nejen díky Jiráskovým Starým pověstem českým. Že ve své době vyvo-

lával zvědavost, je pochopitelné, ale že některé jedince přivedl málem na scesti a vzbudil v nich touhu následovat Faustova příkladu, je už překvapivější.

Následující událost se v Kolíně stala na počátku 17. století.

O Faustovi a spolcích s čertem

Stalo se to v listopadu roku 1610. Na radnici před městský soud přivedl zámecký hejtman čeledína Tomáše a obvinil ho, že se pokoušel o spojení s ďáblem. A také předložil důkaz. Na cedulce, kterou hejtman u čeledína našel, bylo krví napsáno, že se mladík „s duší, tělem masem poručil, a do dewítí let se odevzdal“ čertu.

Na vyděšeného Tomáše uhodili přísní soudcové, zda ji psal a co si od toho sliboval. Čeledín, který snad chtěl tím bláhovým činem ovládnout nadpřirozené praktiky či nečisté síly, se dušoval, že on cedulku nepsal...jen si ji napsat nechal. Udělal to prý jakýsi Slepíčka a ještě ani ne lidskou (natož jeho vlastní) krví. Byla to prý krev kuřete, které zabil, a do střípku nacedil. On, Tomáš, chtěl prý takto napsanou cedulkou čerta ošidit. A na svou obranu se hájil, že podobně nad čertem vyvrál doktor Johan Faust, jak o tom psali v knize, kterou četl po večerech, když skončil svou práci u koní. Současně se před přítomnými radními dušoval, že se již polepšil a pravidelně se modlí k Pánubohu, aby ho od všeho zlého ochránil.

Páni soudcové městští se zamysleli a vynesli mírný rozsudek. Provinily čeledín Tomáš měl nakázáno, že od nynějška chodil pravidelně každou neděli s ostatními do kaple pro napomenutí a „na velkém kázání v kostele, kde pacholátka čistě zpívají“, aby stával před oltářem a ohlašoval, „že toho všeho lituje, a žádal, aby lidé se za něj Pánu Bohu modlili, aby ho na milost přejítí ráčil.“

Kněz měl pak při kázání v této příčině nabádat lid k modlitbám. Tomáš vše slíbil a zřejmě i splnil. Měl ostatně velké štěstí. O pár desítek let později už by pod ním plála hranice a on na ní jako čaroděj a ďáblův společenec umíral v hrozných mukách.

Jen jedna věc je na celém kolínském případě podivná.

Čeledín Tomáš uvedl v listopadu roku 1610, že ho k falešnému spolku s čertem inspirovala četba Fausta.

Ale první známý český překlad oblíbeného německého románu o doktoru Faustovi, který svou duši upsal ďáblu, vyšel až roku 1611.

Četl snad obyčejný čeledín svou knihu v němčině? Nebo..?



Ďábla, kterého se zámecký čeledín pokusil vyvolat, možná v jeho představách symbolizovala maska vytesaná v klenbě (dnes vzděně) brány vedoucí do zámku (pivovaru).

Text a foto: Martin Drahovzal

Kino 99 – DUBEN

DATUM	DEN	15:00 VELKÝ SÁL	17:00 VELKÝ SÁL	17:30 MALÝ SÁL	19:30 VELKÝ SÁL	20:00 MALÝ SÁL	22:00 VELKÝ SÁL
1. 4.	neděle		SEJMI ESO	ŠTĚSTÍ NA DOSAH	GHOST RIDER	MARCELA	
2. 4.	pondělí		KVASKA v 17.30 hod.		OBSLUHOVAL JSEM...	POSL. SKOTSKÝ KRÁL	
3. 4.	úterý		KVASKA v 17.30 hod.		OBSLUHOVAL JSEM...	POSL. SKOTSKÝ KRÁL	
4. 4.	středa		KVASKA v 17.30 hod.		OBSLUHOVAL JSEM...	POSL. SKOTSKÝ KRÁL	
5. 4.	čtvrtek		DREAMGIRLS	JAKO MALÉ DĚTI	300: BITVA U THERMOPYL	RED ROAD	
6. 4.	pátek		DREAMGIRLS	JAKO MALÉ DĚTI	300: BITVA U THERMOPYL	RED ROAD	
7. 4.	sobota	KRUŠNOH. POHÁDKY	DREAMGIRLS	JAKO MALÉ DĚTI	300: BITVA U THERMOPYL	RED ROAD	300: BITVA U...
8. 4.	neděle		DREAMGIRLS	JAKO MALÉ DĚTI	300: BITVA U THERMOPYL	RED ROAD	300: BITVA U...
9. 4.	pondělí				300: BITVA U THERMOPYL	OBČAN PES	
10. 4.	úterý				300: BITVA U THERMOPYL	OBČAN PES	
11. 4.	středa				300: BITVA U THERMOPYL	OBČAN PES	
12. 4.	čtvrtek		PRÁZDNINY P. BEANA	HORŠÍ UŽ TO NEBUDE	TAXI 4	PLAYTIME (FK 19.30)	
13. 4.	pátek		PRÁZDNINY P. BEANA	HORŠÍ UŽ TO NEBUDE	TAXI 4	APOCALYPTO	
14. 4.	sobota	S KRTKEM DO POHÁDKY	PRÁZDNINY P. BEANA	HORŠÍ UŽ TO NEBUDE	TAXI 4	APOCALYPTO	
15. 4.	neděle		PRÁZDNINY P. BEANA	HORŠÍ UŽ TO NEBUDE	TAXI 4	APOCALYPTO	
16. 4.	pondělí				TAXI 4	ŠKOLA SVÁDĚNÍ	
17. 4.	úterý				TAXI 4	ŠKOLA SVÁDĚNÍ	
18. 4.	středa				TAXI 4	ŠKOLA SVÁDĚNÍ	
19. 4.	čtvrtek		BESTIÁŘ	PUSINKY	BESTIÁŘ - delegace	GOYOVOY PŘÍZRAKY	
20. 4.	pátek		BESTIÁŘ	PUSINKY	BESTIÁŘ - delegace	GOYOVOY PŘÍZRAKY	BESTIÁŘ
21. 4.	sobota	KŘESADLO	BESTIÁŘ	PUSINKY	BESTIÁŘ - delegace	GOYOVOY PŘÍZRAKY	BESTIÁŘ
22. 4.	neděle		BESTIÁŘ	PUSINKY	BESTIÁŘ - delegace	GOYOVOY PŘÍZRAKY	
23. 4.	pondělí				BESTIÁŘ - delegace	FONTÁNA	
24. 4.	úterý				BESTIÁŘ - delegace	FONTÁNA	
25. 4.	středa				BESTIÁŘ - delegace	FONTÁNA	
26. 4.	čtvrtek		ROBINSONOVI	DRSŇÁK	VLAJKY NAŠICH OTCŮ	O SLAVNOSTI ... (FK 19.30)	
27. 4.	pátek		ROBINSONOVI	DRSŇÁK	VLAJKY NAŠICH OTCŮ	BABEL	VLAJKY NAŠICH...
28. 4.	sobota	KRÁLOVNA KOLOBĚŽKA	ROBINSONOVI	DRSŇÁK	VLAJKY NAŠICH OTCŮ	BABEL	VLAJKY NAŠICH...
29. 4.	neděle		ROBINSONOVI	DRSŇÁK	VLAJKY NAŠICH OTCŮ	BABEL	
30. 4.	pondělí				VRATNÉ LAHVE	ZASTAV A NEPŘEŽIJEŠ	
1. 5.	úterý				VRATNÉ LAHVE	ZASTAV A NEPŘEŽIJEŠ	
2. 5.	středa				VRATNÉ LAHVE	ZASTAV A NEPŘEŽIJEŠ	

MĚSTSKÉ DIVADLO – DUBEN

středa 4. 4. od 18 hodin
KONCERT UČITELŮ ZUŠ FR. KMOCHA

středa 11. 4. od 19 hodin
DON QUIJOTE

Osobitá úprava z pera M. Lasicí a J. Satinského. Dosud neuvedená autorská variace na proslulý klasický příběh. Hrají: Jiří Lábus a Oldřich Kaiser. Uvádí: Divadlo Kalich, Praha.

čtvrtek 12. 4. a pátek 13. 4. od 19 hodin
OSTŘE SLEDOVANÉ VLAKY

Baladický příběh s typickými hrabalovskými postavkami. Příběh mladého eléva Miloše Hrmy, který na malé železniční stanici dospívá a nalézá své místo v životě. Hrají: O. Kavan, O. Vízner j.h., J. Obermaierová, L. Nešleha a další. Uvádí: Divadlo Pod Palmovkou, Praha.

sobota 14. 4. od 19 hodin
LHÁŘ

V této hře se s lhářem Leliem podíváme do dnešních Benátek v čase karnevalu, kdy se více než jindy stírají rozdíly mezi hrou a realitou. Hrají: J. Vondráček, P. Tesař a další. Uvádí Divadlo v Dlouhé, Praha.

pondělí 16. 4. od 19 hodin
JARNÍ KONCERT VDO KOLÍN

středa 18. 4. od 19 hodin
ONDŘEJ HAVELKA a jeho Melody Makers
 Večer plný překvapení. Večer, v němž si publikum může na přání vybrat jakýkoliv kus z repertoáru orchestru.

20. 4. - 22. 4.
XII. ročník OTEVŘENO
 Národní přehlídka pantomimy a pohybového divadla.

pondělí 23. 4. od 18 hodin
JARNÍ KONCERT DECH. ORCHESTRU ZUŠ

čtvrtek 26. 4. od 19 hodin
ČTYŘI POKOJE DO ZAHRADY
 Francouzská komedie s detektivní zápletkou. Čtyři podoby lásky, čtyři pohledy do světa zamilovaných, okouzlených, podvádějících i podváděných. Hrají: J. Břejchová, P. Filipovská, J. Kačer, J. Révai a další.

pátek 27. 4. od 19 hodin
ČISTÁ KOŘIST
 Anglická detektivní komedie o jedné z variant jak rychle zbohatnout. Hrají: L. Mrkvička, V. Postránecký a další.